
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 65 leden, te weten:

Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den Berg,
Bierman-Beukema toe Water, Biermans, Broekers-Knol,
Van den Broek-Laman Trip, Coppoolse, Van Dalen-
Schiphorst, Dees, Doesburg, Dölle, Van Driel, Dupuis,
Eigeman, Engels, Essers, Franken, Van Gennip, De Graaf,
Hessing, Van Heukelum, Hoekzema, Ten Hoeve, Holdijk,
Jurgens, Kalsbeek-Schimmelpenninck van der Oije,
Ketting, Kox, Van Leeuwen, Leijnse, Lemstra, Linthorst,
Luijten, Maas-de Brouwer, Meindertsma, Meulenbelt,
Minderman, Nap-Borger, Noten, Van den Oosten,
Pastoor, Putters, Rosenthal, Ruers, Russell, Schuurman,
Schuyer, Slagter-Roukema, Swenker, Sylvester, Tan,
Terpstra, Van Thijn, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben,
De Vries, Wagemakers, Walsma, Werner, Westerveld,
Witteman, Witteveen en De Wolff,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, en
mevrouw Verburg, minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Van der Linden en Platvoet, wegens verblijf buitenslands
in verband met verplichtingen voor de Raad van Europa;

Schouw en Rabbinge, wegens verblijf buitenslands;

Hamel, Doek en Van der Lans, wegens bezigheden
elders;

Pruiksma, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Hierbij deel ik de Kamer mede dat een
voorgenomen beslissing omtrent een ter instemming
aangeboden JBZ-besluit tijdens deze vergadering in de
zaal ter inzage wordt gelegd, conform het voorstel van
de bijzondere commissie voor de JBZ-Raad. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer heeft besloten
conform dit advies.

(De bijlage is opgenomen aan het eind van deze editie.)1

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling en invoering van

titel 7.5 (Pacht) van het Burgerlijk Wetboek
(30448).

De voorzitter: Ik heet de bewindspersonen van harte
welkom in de Eerste Kamer, in het bijzonder de minister
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, voor wie het
haar eerste optreden als minister is in deze Kamer. Ik
feliciteer beiden van harte met hun benoeming en wens
hen de benodigde wijsheid toe.

De beraadslaging wordt geopend.
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Mevrouw Broekers-Knol (VVD): Mevrouw de voorzitter.
Ook namens mijn fractie breng ik onze felicitaties over
aan beide bewindspersonen.

In 1995 is de Pachtwet gedeeltelijk gewijzigd. In 2000
is door een commissie onder voorzitterschap van
mevrouw Leemhuis-Stout het rapport Ruimte voor pacht
uitgebracht. In 2001 heeft de regering het kabinets-
standpunt over dit rapport met de Tweede Kamer
besproken. Dit heeft geleid tot een aantal moties van de
Tweede Kamer. Vervolgens is door de regering met
inachtneming van die moties een voorontwerp nieuw
pachtrecht opgesteld. Dit voorontwerp is weer besproken
met zeven organisaties van pachters en verpachters. Het
wetsvoorstel dat wij vandaag behandelen tot vaststelling
en invoering van titel 7.5 van het Burgerlijk Wetboek, het
wetsvoorstel Pacht, is, afgezien van de technische
herziening van het pachtrecht, een uitwerking van de
voorstellen tot aanpassing van een aantal onderdelen
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